
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/20)01/07/25Asennusohje T250136

Ikäsuositus
+1 v.

Pituus
3780mm

Korkeus
2930mm

Leveys
1850mm

Putoamiskorkeus
855mm

Turva-alue
23,7m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/20)01/07/25Asennusohje T250136

Mitat

60
0

67
5

73
5

70
3

3781

18
42

29
29

36
63

170353

138136

69

55
3



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/20)01/07/25Asennusohje T250136

Maa-ankkureiden asennuspaikat

A-A
AA

735 1100

62
5

1652

73
5

23
8

11
00

73
5

36
5

354

41
7

40
0

400



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/20)01/07/25Asennusohje T250136

Turva-alue

1365
2000

10
00

11
78

11
71

7143

41
90

Turva-alue 23,7m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/20)01/07/25Asennusohje T250136

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Osaluettelo
M00140 6

4

M00236 5

4

M00738 1

4

PU-00458 1 PU-00455 1 M00708 1

4

M00712 1

4

M00709 2

4

M00710 1

4

M00164 1

4

M00024 2

4

M00237 3

4

PU-00074 1 M00152 1

4

M00059 1

4

M00151 1

4

M00163 1

4

ME100-01 1 M00238 1

4

M00239 1

4

M00060 1

4

M00083 7

4

ME-00087 7 PU-00020 5



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/20)01/07/25Asennusohje T250136

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Seinämoduulit

M00710

M00024

M00708

M00237
M00712

M00709

M00709

M00024

M00237

M00237

M00024

M00163



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/20)01/07/25Asennusohje T250136

Maa-ankkurin asennus
M00083, ME-00087



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/20)01/07/25Asennusohje T250136

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys
M00057

RU-00007
6x80mm RU-00138



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/20)01/07/25Asennusohje T250136

Tasopuun asennus
M00140, M00199, M00227



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(10/20)01/07/25Asennusohje T250136

Lattiavanerin asennus
M00164, M00060

Käytettävä
esiporausta

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin, 
että riman ja taso-
puun yläpintojen 
erotus on
18 mm.

RU-00010 
4,5x50mm

RU-00044
5x70mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(11/20)01/07/25Asennusohje T250136

Seinien asennus
M00020

HPL-seinän ja
tason väliin tulee
jäädä 70 mm.
Käytä asennuspalikkaa.

RU-00012 
Aluslevy 8X16mm

RU-00005 
M8 Nyloc hattumutteri

70

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

RU-00009
M8x25mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(12/20)01/07/25Asennusohje T250136

Seinien asennus

M00020 M00015
Kuvio aina ulkopuolelle

M00022
Kuvio aina ulkopuolelle

M00024
Kuvio aina sisäpuolelle

M00019
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

M00018
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

Huom.
HPL-elementeissä

kiinnikkeet
aina sisäpuolelle!



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(13/20)01/07/25Asennusohje T250136

Liu’un asennus
Korkea liuku:
M00006, M00163, M00151, PU-00054
Matala liuku:
M00152, M00151, M00163, PU-00074

RU-00015
Ruuvi 6X60mm 

RU-00026
M10X60mm

RU-00038
Ruuvi 6X40mm 

RU-00027
Ruuvi 5X35mm

Vaihe 1. Vaihe 2. 

Muista tarkistaa kumpaan sivuun liuku asennetaan.
Tolppien sisäpintojen väli 645 mm.

RU-00028



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(14/20)01/07/25Asennusohje T250136

Liu’un asennus

RU-00039 
Mutteri M8

RU-00064
Korialuslevy

8X25

MU002 Peitehattu

MU001 Suojaholkki

Vaihe 3. 



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(15/20)01/07/25Asennusohje T250136

Liu’un asennus pintakiinnitys

Maahan tulevat pultit esikiristetään, jonka jälkeen
liuku työnnetään paikoilleen ja pultit kiristetään

ME-00324

RU-00138
M10x100 Betoniruuvi



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(16/20)01/07/25Asennusohje T250136

Astinlaudan asennus
M00712

RU-00124
M10X40 UPPOKANTA KUUSIOKOLO RST

RU-00018
Aluslevy M10 RST

RU-00048
M10 HATTUMUTTERI RST NYLOCK



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(17/20)01/07/25Asennusohje T250136

Leppäkerttujen asennus
M00710

A ( 1:5 )

RU-00005
M8 Hattumutteri Nylock
RU-00012
Aluslevy M8

RU-00071
Kuusikolopultti uppokanta M8X30 RST

Leppäkerttujen asennus 
ennen katon laittoa!



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(18/20)01/07/25Asennusohje T250136

Katon asennus
M00710

1. Kattotuolit 2. Kattolappeet

RU-00007
6X80 RST TX40

RU-00015
6X60/36 TX25



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(19/20)01/07/25Asennusohje T250136

Turvakaiteiden sekä tankojen asennus
M00738



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(20/20)01/07/25Asennusohje T250136

Tolpanhatun asennus
M00059

RU-00015


